



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktatószám: Sz-27/2024.

## ELŐTERJESZTÉS

a József Attila Városrészi Önkormányzat 2024. január 25-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató a Fővárosi Önkormányzat válaszáról a Ferencvárosi Önkormányzat kezdeményezésére a fizetős parkolási övezet József Attila lakótelepen történő bővítésével kapcsolatban

**Előterjesztő:** Jancsó Andrea önkormányzati képviselő felkérésére: Pataki Márton vezérigazgató

**Készítette:** FEV IX. Zrt.

**Előzetesen tárgyalja:** -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:** dr. Tóth Tamás s.k.

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen  
nem

x

## ***Tisztelt József Attila Városrészi Önkormányzat!***

Jancsó Andrea képviselő asszony a József Attila Városrészi Önkormányzat 2023.09.12-i ülésén a következő hozzászólást tette napirend előtt:

*„Írásbeli tájékoztatót szeretnék kérni a Részönkormányzat tagjai részére, ugyanis döntöttünk a József Attila-lakótelep 10%-os parkolási övezeti bővítéséről. Nyáron kaptunk egy érdekes e-mailt és szeretném megtudni a FEV IX. Zrt-től, hogy mi a menetrend. Eltelt 9 hónap a döntés óta, intézkedés viszont nem történt. Megint jogi csűrés-csavarással – az én érzésem szerint – próbálják szabotálni a bővítést. Jó lenne, ha Vezérigazgató Úr, vagy a parkolási igazgató adna egy tájékoztatást az előttünk álló teendőkről és arról, hogy mikorra valósulhat meg a 10%-os bővítés.”*

Továbbá a 2023.10.10-i ülésén az alábbiakat mondta:

*„Reklamációt nyújtanék be Jegyző Asszonynak, mert az előző ülésen kértem, hogy a FEV IX. Zrt. adjon tájékoztatást a Részönkormányzat tagjainak arról, hogy a József Attila-lakótelep parkolásával mi jelenleg a helyzet, mi a menetrend. A 10%-os bővítésről lassan 1 éve hoztunk már határozatot és semmilyen lépés nem történt azon kívül, hogy megkaptuk a Főváros levelét. A továbbiakról pedig nem tudunk, hogyan valósul meg ez a 10%-os bővítés.”*

A fenti üléseket megelőzően, 2023.07.05-én a FEV IX. Zrt. e-mailben tájékoztatta a József Attila Városrészi Önkormányzat valamennyi tagját 500/2022. (XII.8.) sz. képviselő-testületi határozat végrehajtásával kapcsolatban, az alábbiak szerint:

*„Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete az 500/2022. (XII.8.) sz. képviselő-testületi határozatában úgy döntött, hogy kezdeményezi a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet módosítását a József Attila-lakótelepen lévő várakozási övezet bővítése érdekében. A várakozási övezet a módosítást követően bővülne a Börzsöny utcával a Dési Huber utcától a Csengettyű utcáig, a Csengettyű utcával a Börzsöny utcától a Toronyház utcáig, a Napfény utcával a Dési Huber utcától (illetve a Valéria tértől) a Csengettyű utcáig. 2023. január 31-én Baranyi Krisztina polgármester asszony levélben tájékoztatta Karácsony Gergely főpolgármestert a Képviselő-testület kezdeményezéséről.*

*Karácsony Gergely főpolgármester 2023. június 27-én kelt levelében arról tájékoztatja a kerületet, hogy a bővítést megelőzően a bővítéssel érintett teljes területen telítettségvizsgálatot kellene végeztetni. Az érvelés szerint a Forgalm szabályozási Műszaki Szabályzat (a 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet melléklete) 35.15 bc) pontját az 55/2011. (X. 24.) NFM rendelet módosította, amely 2011. október 25-én lépett hatályba. A IX. kerületi József Attila lakótelep azon részét, amelyet most bővíteni szeretnénk, a fővárosi közlekedést érintő egyes fővárosi közgyűlési rendeletek módosításáról szóló 7/2016. (III. 3.) Főv. Kgy. rendelet 15. §-a jelölte ki várakozási övezetnek, amely a kihirdetést követő 31. napon lépett*

*hatályba. Ebből következően az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM rendelet meghatározott telítettség-vizsgálatot jelen esetben a változással érintett teljes területre vonatkozóan el kell végezni, hiszen 2011. október 25-én a József Attila lakótelepen nem volt díjköteles várakozóhely kijelölve, így ennek 10 százaléka sem értelmezhető.”*

Ezen felül továbbításra került a két levél, amelyek jelen tájékoztató 1. és 2. mellékletei. Az e-mailben leírtakat azzal tudjuk kiegészíteni – amennyiben ezzel kapcsolatban bizonytalanság állna fent – hogy a FEV IX. Zrt. sem jogalkotó, sem jogalkalmazó szerepben nincs az érintett miniszteri rendelet vonatkozásában, és ez Budapest IX. kerület Ferencváros Önkormányzatára is igaz.

A 20/1984. (XII.21.) KM rendeletet módosítására jelenleg Lázár János építési és közlekedési miniszter rendelkezik hatáskörrel, díjköteles várakozási övezetet kijelölni pedig Budapest területén a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) 10. pontja („A fővárosi önkormányzat feladata különösen: (...) a főváros területén a parkolás feltételrendszerének kialakítása;”), alapján a Fővárosi Önkormányzat jogosult.

Amennyiben a tisztelt József Attila Városrészi Önkormányzat úgy ítéli meg, hogy korábbiaktól eltérő eredményben bízva egy újabb telítettség-mérést célszerű lenne elvégeztetni, azt a FEV IX. Zrt. le tudja bonyolítani. Ugyanakkor felhívánk a figyelmet arra, hogy ennek várható költsége 3,5 M Ft, és nem ismert számunkra olyan változás a körülményekben, ami eltérést eredményezhetne.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2024. január 23.

**Jancsó Andrea önkormányzati képviselő felkérésére:**

**Pataki Márton s.k.**  
**vezérigazgató**

Melléklet:

1. *Baranyi Krisztina polgármester levele - József Attila lakótelepen lévő várakozási övezet bővítésének kezdeményezéséről*
2. *Karácsony Gergely főpolgármester válaszevele - József Attila lakótelepen lévő várakozási övezet bővítése kapcsán*